



平成22年6月18日

各 位

会社名 株式会社ハークスレイ
代表者名 代表取締役会長 青木 達也
(コード番号：7561 東証・大証一部)
問合わせ先 常務取締役管理統括部長 佐子弘和
T E L 06 (6376) 8088

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月13日に提出しました「平成22年3月期 決算短信」において、下記のとおり一部訂正いたします。(訂正箇所は、_で示しております。)

記

訂正箇所 (25ページ)

5. 個別財務諸表
(2) 損益計算書

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
特別損失		
固定資産除却損	36,275	16,986
関係会社株式評価損	5,465,417	—
投資有価証券評価損	432,788	—
固定資産売却損	—	1,954
減損損失	—	<u>1,310,846</u>
特別損失合計	5,934,481	1,329,787

以下 省略

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
特別損失		
固定資産除却損	36,275	16,986
関係会社株式評価損	5,465,417	<u>1,302,261</u>
投資有価証券評価損	432,788	—
固定資産売却損	—	1,954
減損損失	—	<u>8,585</u>
特別損失合計	5,934,481	1,329,787

以下 省略

以上